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Београд - Стање безбедности у Србији је стабилно, а чин нелегалног самопроглашења
независности КиМ остаје најозбиљнији дестабилизујући фактор. Најважнији сегмент
рада безбедносне агенције и у наредном периоду биће супротстављање сепаратизму и
тероризму у вези с Косовом, а приоритет у раду биће и окончање сарадње с Трибуналом
у Хагу и лоцирање пре свега Ратка Младића.

  

"Ја, нажалост, немам информације где се Младић налази" - рекао је Саша Вукадиновић,
директор Безбедносно-информативне агенције, представљајући извештај о раду те
службе за март-октобар 2009.

  

Директор БИА навео је да је политичко вођство у Приштини покушавало да у 2009. стави
под своју контролу север Косова насељавањем Албанаца, посебно у насељу Брђани.
„Интенције албанског сепаратистичког руководства наставиће се и у 2010, а у томе имају
и подршку одређеног међународног фактора, а посебно оних држава које су признале
илегалну независност КиМ. Уколико став Међународног суда правде буде негативан по
албанску страну, бојим се да ће доћи до радикалнијих наступа према српској заједници“,
рекао је Вукадиновић.

  

БИА је, према његовим речима, ангажовала све своје капацитете на лоцирању и
хапшењу преостала два хашка оптуженика, Ратка Младића и Горана Хаџића. „То није
само обавеза БИА, већ и свих других надлежних државних органа“, прецизирао је
Вукадиновић и додао да је оптимиста да ће сарадња с Трибуналом бити завршена.

  

Вукадиновић је обелоданио и да је у Србији присутно 55 страних служби безбедности из
40 земаља, али и да постоје њихови сарадници „који раде мимо структуре“ и да су они
„предмет интересовања БИА“, а подсетио је и на ангажовање ове службе у
супротстављању међународном организованом криминалу.

  

На питање посланика Санџачке демократске партије Меха Омеровића да ли је тачно да
је Вукадиновић дао налог да два припаднике БИА положе венац на споменик Дражи
Михајловићу, директор службе потврдио је да је то учинио, али да тиме није хтео никога
да повреди, а посебно не грађане несрпске националности, већ да је у питању био
симболични чин стављања тачке на оно што се десило пре шест деценија.
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Одговарајући на питање да ли су тачни наводи министарке правде Снежане Маловић да
су при избору судија и тужилаца коришћени материјали БИА, рекао је да БИА има
обавезу да сарађује с другим државним органима, наводећи да је убеђен да подаци нису
погрешно коришћени.

  

Одбор за безбедност јуче је прихватио извештај БИА и затражио од те службе да
достави информације о сазнањима у вези са тврдњама Ратка Кнежевића о незаконитим
пословима бизнисмена Станка Суботића Цанета.

  

(Данас)
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